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IIpoBepuM, KaK ThI yCBOUJI IPEABIAYIIYIO
TeMY

® Beinmonnu tect B AKJIACCE «/IluHerHOe ypaBHeHUe C
IBYMSI IeEpEMEHHBIMMW» (15 MUHYT)

® IIpoaHanM3upyH omMOKU




‘pagpuKOM ypasHeHUs C ABYyMS
nepemeHHbIMU Ha3bIBAETCA MHOXECTBO
BCeX TOUYeK KOOpAUHATHOU NSIOCKOCTU,

KOOPAUHATLI KOTOPLIX ABNAFOTCS
peleHUIMM 3TOro YpaBHeHUS.
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Nel. Beipasure y uepes x
B YpaBHCHHUHU: (3aIIUIIN B
TETPaJib)

al 3x-—v-o:
6) sx+2y=7;

8) X+ 2y =4

TTposepb cebs:
a)y=3x-2;
6)y=-25x+305;
B)Y =-0,5x + 2;
)y =-2x-11
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~ Ne2. /3 rpadunkoB, n3o0pakEHHbIX Ha
PUCYHKe, BblDepuTe:
rpaduky NMMHEUHON PYHKLNUN;
rpacprkm NPAMON NPONOPLIMOHATTBHOCTM.
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>




Beipasum nepeMeHHYy10 y
yepes X:

2y =8 — 4X%,

Yy =4 — 2X.
y = -2X + 4 — IUHeUHas

pyHKuUus, 2pagdukom
A619emcs npsAmas.




® a=0=>by=c,

y=c/b=>

=> rpaduK — psimMas,
MIPOXO/SIIAS Yepe3
TOYKY (0; c/b)
nmapaienbHo ocu OX




®b=-o0o=ax=c,
X =c/a=>

=> rpaduK — psimMas,

MPOXOASLIas yepes
TOYKY (c/a; o)
rmapasiesibHo ocu OY




BriBo:

rpa)kOM JTMHEWMHOTO YPAaBHEHUS C JABYMS
[IEPEMECHHBIMH, B KOTOPOM XOTSI Obl OJVH
13 KOA(PPUIIMEHTOB NpH IIEPEMEHHBIX
OTJIMYEH OT HYJIsly SABISECTCA NPAMAasia
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axt+by=c

®@a-oub=0=>0=c, =
=> IIPpHU C = 0 T'padUK — JIF0OAS TOUKA
KOOPAWHATHOU TIJIOCKOCTWU;

[IPU C+ O YPaBHEHMeE pelIeHUU He UMEET,
c/ed0BaTeTbHO rpadpuK MOCTPOUTD
HEeBO3MOXHO.




Ne 4. [TokaxxuTte nocTpoeHunem, YTo rpacdmnkKu
ypaBHEHUN

y=-X+5;, 2x-y=16; X+2y-3=0
nepeceKkaroTcs B OQHOU TOUKe.

Hanpgute KoopanHaTbl 3TOU TOYKMW.




y=2x-16
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2y =3 —X,
V==05xF 5

3) x+2y-3=0,
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I peHupoBOYHbIE 3aJaHUA:

©C. 265 Noe 4.34, 4.35,4.39,4.40
(CTpOHTE B OMHOM CUCTEME

koopauHar), 4.43, 4.44




[lomaluHee 3agaHue: n.22,

Ne 4.48, 4.50, 4.51 (Bce rpaduku
NOCTPOWUTbL B OOHOWU CUCTEME
KoopauHar), 4.52




